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Γενικές πληροφορίες Τιμοκαταλόγου Υπηρεσιών της CERTIFYBIO.LTD 

 
Στο ετήσιο κόστος των υπηρεσιών πιστοποίησης της CERTIFYBIOLTD περιλαμβάνεται:  

 

➢ Αποστολή των εντύπων ένταξης.  

➢ Επεξεργασία και ανασκόπηση των εγγράφων ένταξης.  

➢ Προγραμματισμένες επιθεωρήσεις στις εγκαταστάσεις και τις παραγωγικές διαδικασίες της 

επιχείρησης τουλάχιστον 1 φορά ανά έτος.  

➢ Εργαστηριακές αναλύσεις δειγμάτων σε διαπιστευμένα εργαστήρια της Κύπρου ή του 

εξωτερικού, τα οποία λαμβάνονται σύμφωνα με τον ετήσιο προγραμματισμό δειγματοληψίας 

της CERTIFYBIOLTD 

➢ Επιπλέον επιθεωρήσεις σε μονάδες κηπευτικών με διαδοχικές καλλιέργειες, σε μονάδες με 

ταυτόχρονη δραστηριότητα φυτικής και ζωικής παραγωγής και σε όποιες άλλες περιπτώσεις 

κριθεί αναλόγως της ιδιαιτερότητας της επιχείρησης 

➢ Διαδικασία αξιολόγησης των ευρημάτων των επιθεωρήσεων.  

➢ Διαδικασία πιστοποίησης.  

➢ Έκδοση εγγράφων πιστοποίησης (Αποδεικτικό έγγραφο, βεβαίωση κ.λ.π)   

➢ Αποστολή της σχετικής αλληλογραφίας.  

➢ Την μετάφραση των εγγράφων πιστοποίησης (πιστοποιητικά, βεβαιώσεις) στην αγγλική γλώσσα 

➢ Το έντυπο υλικό που λαμβάνει ο επιχειρηματίας μετά την ένταξη.  

 

Στο ετήσιο κόστος πιστοποίησης δεν περιλαμβάνεται: 

 

➢ Το κόστος για τους επιπλέον ελέγχους που προκύπτουν εξαιτίας ιδιαιτεροτήτων της 

επιχείρησης  

➢ Μη ορθή περιγραφή επιχείρησης (όπως επιπλέον εγκαταστάσεις ή προϊόντα πέραν των 

καθορισμένων της σύμβασης) κ. ά.,  

➢ Αδυναμία του πελάτη να παρουσιάσει πλήρη μητρώο εγγράφων/αποδεικτικών, να υποβάλλει 

ακριβή στοιχεία με αποτέλεσμα να μη ολοκληρωθεί η επιθεώρηση στην προκαθορισμένη 

ημερομηνία διεξαγωγής της.  

➢ Για τις παραπάνω περιπτώσεις το ετήσιο κόστος πιστοποίησης επιβαρύνεται με 150 € ανά ημέρα 

ελέγχου που θα απαιτηθεί. 

➢ Το κόστος για αναβολή χωρίς προειδοποίηση της προγραμματισμένης από τη CERTIFYBIO LTD 

επιθεώρησης, με υπαιτιότητα της επιχείρησης, το οποίο ανέρχεται στα 100 €.  

➢ Το κόστος της δειγματοληψίας και της εργαστηριακής ανάλυσης δειγμάτων, τα οποία δεν 

λαμβάνονται σύμφωνα με τον ετήσιο προγραμματισμό δειγματοληψίας της CERTIFYBIO LTD 

(αίτημα παραγωγού/επιχείρησης, καταγγελίες, υπόνοιες που εγείρονται κατά τη διάρκεια της 

επιθεώρησης της μονάδας)  

➢ Το κόστος εργαστηριακής ανάλυσης του αντιδείγματος το οποίο επιβεβαιώνει την αρχική 

ανάλυση (σε περίπτωση εύρεσης υπολειμμάτων στο αρχικό δείγμα).   

➢ Το κόστος της επανεξέτασης μιας υπόθεσης από την Επιτροπή Ενστάσεων της CERTIFYBIO 

LTD, μετά την υποβολή ένστασης, ορίζεται στο 100% του  ετήσιου κόστους πιστοποίησης. Σε 

περίπτωση δικαίωσης του πελάτη το κόστος επιβαρύνει τη CERTIFYBIO LTD. 

➢ Το κόστος αποστολής εγγράφων με υπηρεσίες ταχυμεταφοράς. 
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Ενδεικτικό ετήσιο κόστος Πιστοποίησης : 

Φυτική  Παραγωγή   

Για  8  δεκάρια με πολυετής καλλιέργειες  το ετήσιο  κόστος ανέρχεται σε 140 € + Φ.Π.Α  

Για 15  δεκάρια με σιτηρά ετήσιο το κόστος   ανέρχεται  σε 165 € + Φ.Π.Α  

Για 3  δεκάρια με υπαίθρια κηπευτικά  το  ετήσιο κόστος   ανέρχεται στα 185  € + Φ.Π.Α  

 

Ζωική Παραγωγή   

Για  50 αιγοπρόβατα το ετήσιο κόστος ανέρχεται σε  250€ + Φ.Π.Α   

Για  10 βοοειδή  το ετήσιο κόστος   ανέρχεται σε  250 € + Φ.Π.Α   

Για 200 όρνιθες το ετήσιο κόστος  ανέρχεται σε 220 € + Φ.Π.Α  

Για  Μελισσοκομείο με 20 κυψέλες το ετήσιο κόστος  ανέρχεται 150 € + Φ.Π.Α 

 

Δευτερογενής τομέας 

Εισαγωγές από 3ες χώρες το ετήσιο κόστος ανέρχεται σε  295€ + Φ.Π.Α   

Για την παρασκευαστική δραστηριότητα το ετήσιο κόστος ανέρχεται σε  250€ + Φ.Π.Α   

Για Logistics το ετήσιο κόστος ανέρχεται σε  170€ + Φ.Π.Α   

Τα ελαιοτριβεία έχουν ειδική τιμή που ανέρχεται στα 170€ + Φ.Π.Α   

 


